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ворожої атаки деяких кварталів просто немає, все зруйновано, володіти нічим. Але ця 
гіпотеза не стосується права на володіння землею, на якій раніше була домівка, оскільки 
навіть після її зруйнування право власності на землю не зупиняється. 

Таким чином, проаналізувавши питання, правових засад припинення права власності, 
ми визначили що цей інститут в Україні потребує доопрацювання законодавцем окремих 
положень, таких як законодавчі акти, які регулюють питання припинення права власності, 
оскільки через введення на території України воєнного стану є деякі зміни і нововведення, 
через які припинення відповідного права здійснюється не через волю одного з законодавчих 
органів або у разі відчуження такого права, а через зруйнування відповідного об’єкта, на 
який особа має право власності. Ми пропонуємо або ввести відшкодування повної ціни 
такого об’єкта, або надання нового об’єкта для поновлення права власності. 
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КАСАЦІЙНЕ ПРОВАДЖЕННЯ В ЦИВІЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ 

 
Законності та обґрунтованості повинні відповідати судові акти, що містять висновки 

суду щодо суті справи в цілому або за окремими приватними питанням цивільного 
судочинства. Однак правозастосовча діяльність судів знає чимало випадків відхилення від 
зазначених вимог, коли суди виносять незаконні татнеобґрунтовані судові постанови, що 
свідчить про можливість існування судових помилок під час розгляду та вирішення справ у 
порядку цивільного судочинства.  

Тому потрібен правовий механізм, що дозволяє своєчасно виявляти та усувати судові 
помилки. Одним із таких механізмів є перегляд рішень та ухвал суду першої інстанції в 
касаційному порядку, тобто касаційне провадження 

Отже, касаційне провадження – це врегульоване відповідними нормами соціальне 
ставлення, що утворюється у зв'язку з переглядом вищим судом законності і 
обгрунтованості які вступили в законну силу  висновків і ухвал судів першої  інстанції з 
участю суду першої  інстанції, акти якого піддаються перевірці, а ще осіб, які беруть участь 
у справі .[1.c.108] 

Доступність, оперативність, колегіальність, перевірочний характер діяльності суду 
першої інстанції, поєднання елементів  його діяльності, апеляції та ревізії найбільш яскраво 
розкривають сутність касаційного провадження 

Перевірочний характер касаційного провадження обумовлений його цілями. Однією 
з цілей касації вважається виявлення судових промахів шляхом вивчення та оцінки наявних 
у справі, а ще додатково поданих доказів. Причому вивчення та оцінка судом касаційної 
інстанції нових доказів обмежена варіантами, коли вони (докази) не мали можливість бути 
представлені стороною до суду першої інстанції. Іншою метою касації вважається 
знищення виявлених промахів шляхом скасування або зміни неправильного судового акта 
Перевірочний характер касаційного провадження обумовлений його цілями.[2.c.111] 
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 Однією з цілей касації вважається виявлення судових промахів шляхом вивчення та 
оцінки наявних у справі, а ще додатково поданих доказів. Причому вивчення та оцінка 
судом касаційної інстанції нових доказів обмежена варіантами, коли вони (докази) не мали 
можливість бути представлені стороною до суду першої інстанції. Іншою метою касації 
вважається знищення виявлених промахів шляхом скасування або зміни невірного судового 
акта. 

Судовий процес - це завжди складна процедура, яка здавалося б, досить детально 
визначена законодавством, але при цьому на практиці нерідко стикається з проблемними 
питаннями, які наполегливо просять власного дозволу, саме тому законодавство жодного 
разу не стоїть на місці, щодня розвивається і змінюється. Не є винятком із цього і сфера 
касаційного провадження у цивільному процесі. 

Вірному дозволу судами цивільних справ та, відповідно з цим, дієвої оборони прав та 
легітимних інтересів членів процесу сприяють правильне усвідомлення завдань та функцій 
суду касаційної інстанції, її ролі та сенсу в системі цивільного судочинства. [3.c.235] 

Одним з  аспектів касаційного порядку оскарження є термін подання касаційної 
скарги. Закон враховує певний строк для оскарження – 13 днів з дня введення в силу 
судових розпоряджень, 

Отже, основною функцією процесуально-правового інституту касаційного 
оскарження є перевірка законності розглянутих справ, в яких суд апеляційної інстанції не 
усунув істотні порушення закону або сам їх допустив, а також забезпечення однакового 
застосування закону. Суд касаційної інстанції, на відміну від апеляційного, не розглядає 
повторно,  певну справу. 
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ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ДОГОВОРУ  

ПРО НАДАННЯ ДЕТЕКТИВНИХ ПОСЛУГ 
 
Міжнародний досвід демократичних країн засвідчує неабияку необхідність 

створення національної системи, що дозволить функціонувати приватним детективним 
агентствам. Приватна детективна діяльність в Україні й досі залишається недостатньо 
врегульованою: в законі немає прямої заборони, але, водночас, немає і законодавчого її 
регулювання. Актуальним питанням сьогодні є глибоке вивчення і дослідження можливості 
запровадження інституту приватної детективної діяльності в Україні.  

Проблему розроблення правового регулювання приватної детективної діяльності і 
його здійснення досліджували наступні вчені: І. Б. Гончаренко, Г. І. Козаченко, О.  Д. 
Литвин, А. Й. Француз, В. І. Литвиненко, О. М. Ляшенко, П. А. Попов, М. К. Федорин, С. С. 
Юрко, В. В. Корольов, Ю. О. Михайлов та інші.  

У травні 2012 року було створено «Всеукраїнську асоціацію приватних детективів», 


